

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005334704

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trend Micro (Schweiz) GmbH, Wallisellen

Trend Micro (Schweiz) GmbH (Trend Micro (Suizzera) Sagl) (Trend Micro (Switzerland) LLC) Neue Winterthurerstrasse 99 8304 Wallisellen

Trend Micro (Schweiz) GmbH, in Wallisellen, CHE-114.148.945, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 57 vom 23.03.2021, Publ. 1005130500). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Crowe Curator Audit AG (CHE-105.847.033), in Zürich, Revisionsstelle, [bisher: Curator Revision AG (CHE-105.847.033)].

Tagesregister-Nr. 47226 vom 11.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 57, Datum: 23.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich